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ami a gyakorlatban azt jelentheti, hogy a munka
vállaló és munkaadó közötti szerződés rendelkez
het a speciális esetekről. 

Nyitott kérdések 

Ki és hogyan tehető felelőssé a beruházás
védelmi jogok megsértésért az interneten? Hogyan 
lehet azonosítani az elkövetőt és a helyet? Vajon 
az internetes hozzáférést adó, vagy hálózati infor

mációszolgáltatásra vállalkozó, vagy saját tartal
mat kínáló csomópontokon keresztül? Egyértelmű 
válaszok még nincsenek. 

/FAKLEN Pál: Adatbázis-irányé Ivek az Európai Uni
óban: alkotásjog és jogalkotás. = Új Alaplap, 14. 
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Összeállította: Bakos Éva 

Jog és szabályozók 
az elektronikus információ 
területén 

Charles Oppenheim az információtudomány 
professzora az angliai Loughborough Egyetemen. 
Számos megbízatása van az iparban, az oktatás 
területén és az elektronikus kiadói iparban. Művei
ben rendszerint a jog és az elektronikus informá
ciós ipar és termékeinek kölcsönhatásával foglal
kozik. Szakterületéhez tartoznak: idézettségvizs-
gálat, bibliometria, nemzeti információs politika, eti
kai kérdések, a kémiai információ kezelése, szaba
dalmi információ, digitális könyvtárak, internet. 

Ez a kötet a nem jogvégzett információs szak
emberek számára gyűjti össze a legfontosabb 
tudnivalókat azokkal a kérdésekkel kapcsolatban, 

amefyek a napi munka folyamán rendszeresen 
felmerülnek az információszolgáltatás jogi hátteré
vel kapcsolatban. 

Rövid áttekintést nyújt a szellemi tulajdon fo
galmáról, a szellemi tulajdon fő típusairól, majd az 
elektronikus információszolgáltatást leginkább érin
tő szerzői jogi szabályozást ismerteti részletesen. 

Az elektronikus információs ipar egésze a jogi 
és a szabályozórendszer felépítésétől függ. Köz
ismert, hogy ennek a rendszemek a különböző 
szempontjait gyakran mind az információ felhasz
nálói, mind az információ szolgáltatói félreértelme
zik. 
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